1 PDCAYAZNICZKB7Z+u—T VT

2 EBiREIC X5 EWSH



FB6E T740-FPvT

1 PDCAYAOICEKDIA0—PvT

SEHMLETKEBEY 3V TMRECEIC READELS BEOLETKE DEXREZDE
&, BOFE, 100FBICERIL UL TKERL RBICESICEDTED (HIEDFEZ] =M
Ul T DICHDERDIDRMZR LU TNET ., CORRMEEETACHRROSEZHET DD
I3, BRHNICT #0—P v T ZT > TCOWHEDHDET,

EY 3 VOERICEAITT. PDCAYA DIVICEDWZD 20—y T&EBFTL). FIFDRE
FECIE, BROERERSEDEHRNREER L. BROZFRDZ1TV). WERFTIDCET
SEZRBELET. ZOBRNT, TOLRONR—AN—ITERZAKRL. REZSKZTDIES
VHRDSDRREZIMD AN, TRE-MREROESEREEBE LI,

SEh L RKEEY 3 Y

RIEREtE (ER29FE~BHSFE) BEstE (SHN4FE~THN8FE)

STEDRE

OsS@Hh L TKEEY3Y
(BRE. MBROKRE)

et

WEDRSY BEDHE
OBEEREDERADM O[ERDENE
O RO\ DRI @ EHINRDERE

[mmwmawwm%ﬂh}

R BEE
@ EHEIAR DFTHID

O —ERRDIEE

(PDCA Y1 OIICLKDT#O—P v )

90



2 EBBERICIIEHER

EY3VDEHEEEEENICIEET DICH. FHEBZR (PD Z28REL. AEY 3 VDZERIRR
aHmLE T,

X EBEFTHOSCSONBG

(1) KiEBE SoemaECEN D ENESEN
Z T +db 2 n = 1) === RZ %i’& RS
%Z’J&J}E&T—\% %T%?E*ﬁ:@ﬂ:_ﬁ %.‘ﬁﬁf@ quﬁ% §$¥1E
1197 1075
BEINTLER (%) | BEING/BREERAX 100 iy
111.2) (105.0)
4 - RERIEBS/ (BRINE—SHT 00 0.0
T | 2kiEsts (9
o RISRRELLE )| Toaipa) x100 (0.0) v (0.0)
3 o 0484 2460
E | mEIR (%) REEE,/ HEAEX 100 )
£ (173.1) (114.0)
B EE S HBKIN 2433 2620
REERES / #87KIREE X 100
HELER (%) T (259.3) v (226.7)
1138 102.8
. | BEBRE (%) S8, 457K B X 1 00 )
?;‘é; (1054) (98.7)
XRER— (25 = 2
%)J {% - ERBREAIAR | a3
% | o (g | O RRTARE BB R o
g | P m S eR SN
i ABISERA)) /EREEBEIK 1786) (189.8)
B | . —BEEEIKS,—BEIKAE 578 549
= ﬁ@ﬁ“ﬂﬁﬁ% (cy)
= ° X100 &0 | | ©20
&‘2] UM = /N =
% | s (o) FERIHRBIKS
i ° X100 (90.1) O (906)
e o e | BT BEAERIEEAIREEE, 501 548
Eg%’%ﬁm@ﬁ EHEREEDSBEANSE 0
© EEDEBEIT X100 B04) (56.9)
SEEMBESEBZ T \DEHE 252 336
IR 4R & (9
5 | SORHOR (0 | e 100 w63 | ¥ (35.1)
= S SNEERIES  BBEE | 064 048
s | BEIHE (%)
g = ° X100 (0.38) 0 (037)
248 287
BROMEILER (%) | MESEES /SRIEE X100 0
(24.5) (282)
BAHOMELE | MECEOBINZERK NG 64.1 o 64.3
(%) 58/ BKhEENBSE X100 (64.0) (64.3)

X () BB

91



O KESEICRITIEHIBROHBE

“ RIS

140

120 ————=@
100
80

60
—o— ~R2E{E-RI~REL

40 —e— 4]

20

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(FE

% Vst
350
300
250
200
150
10 —e— ~RoEfE-RI~REL
50 | —@— %]

0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(R
<] 3R
% BEEINE
140
120 :: : :
100
80
60 | —®— ~R2EfE-R3I~REL
—— 4]
40
20
0

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(FE

o KIERIBELLR
(%)
100
80
60
40
—o— ~R2EHE-RI~REL
20 —— L7

0 +o——0—0—0—0—0—0—0—0—0—0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8

639

% EEBEESXIHE KRG LR

350

300

250 M
200

150 —— ~R2E#HE-RI~REL

—o— 4]

100

50

0

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
€39
7AY

(F/md fo2KRID

200

180

160

140

—o— ~R2E#E-RI~REL
—e— it
120 EL)|
100

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(FB

92



(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

(%)
1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

(%)
100

80

60

40

20

EsR AR

0—0=0—.=8=8=.=.=‘=.=‘

—o— ~R2EHE-RI~REL
—— L4

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€=3:9)

B EEEERIDERR

.__M

—o— ~R2EHE-RI~REL
—— L1

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€=3:9)

EISEHR

—— ~R2E{E-RI~REL
—— L %]

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(FE)

i) ST E= oS

—o— ~R2E#E-R3I~REL
—— 4]

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€:3:9)

93

(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

BINER

—o— ~R2E#E-RI~REL
—— L4

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:9)

BISRFLR

—o— ~R2EHE-RI~REL
—— 44

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(FE

EIEDME{t=R

—o— ~R2EHE-RI~REL
—— L4

.__.__.—-o-—o—-O—"'—"""—._—.

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:9)



% EIEUHEZSORNE
(2) TKESE HoshEEEN OENEESN
- b i R2 2 RS
%3’%}8&?% %T)%}Bh—:@ EE %‘%’%{E gmﬁ% EE{E
1092 1075
RBINELLER (%) | BRI/ REEAX 100 iy
(1037) (106.8)
) RERIESR/ (BRNH—ST 0.0 00
2 o 393 34.9
£ | mEIbE (%) RENEE,/ REIEE X100 i
£ (25.7) (372)
TEERSOEEE | CEERSY EHABNAX | 9937 i 766.3
= (%) 100 (997.9) (823.9)
1 FRNEE, FxunERmx | 1199 1149
S| REOINE (%)
=1 > 100 a1an | T dieo
ol
| SKIMERM B/ | mymme masmnkg | o 1os
M| m) g | oo | V| arre
B | e —BEnEkE,/ —BnEsE | 490 435
2% | FESRRIAER (%)
" . > | #x100 aroy | T s
2 s , 052 978
2 ° 100 (965) 0 978)
S E e e | BICEIESERIMEEIRETEE, 191 327
f&:@(‘%ﬁ“‘% ERETEED > EITSE O
EEDIESE(T X 100 192 (337
#E | s = o HEEMAFNEBZ T\ DEE 73 129
@0 SREDILE ) e emmsx100 (7.8) v (129
o
S| SHancests griEs| 003 0.08
BEBER (%)
B & ° X100 (0.08) 0 (007
\ 384 409
BROMEESR (%) | MESILE/EEILE X100 iy
(384) (408)

x () [IBBRE

X EEEESICHUSHNEGETIERAFTNIBES TR

94




O NKEBECRITDIEFERDHRSTE

% RBEUNZ LR % RERBELER
120 100
100 .¢m :
80
80 —— ~R2EE-RI~REL
60 —— 44
60
—o— ~R2E#E-RI~REL 0
40 +§*JJ
20 20
0 0 *-—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS
¢353) (FED
meptb = EEERS X ERELLER
(%) (%)
100 1,250
80 —o— ~R2R#H-RI~REL 1,000
—e— L54])
60 750
40 500
—o— ~R2E{E-RI~REL
20 250 — &)
0 0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS H28 H29 H30 Rl R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS
[€=3:9) (FE)
RELOINEK SEKIE R T
(%) (B/m
140 180

120 % ._—‘-*—.—‘—.-_*/
100 160 W\/—O—H_.

80
140

60 —— ~R2E#E-RI~REL —o— ~R2E{#F-RI~REL

—e— 447 —e— L%

40
120

20

0 100

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
€355 €353

95



(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

(%)
0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

EsR AR

——t—e—t—t—t——

—o— ~R2E#E-RI~REL
—o— L]

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:59)

BEEEERIOEAER
—o— ~R2E{E-RI~REL

—e— L47])

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(FE)

—— ~R2E{E-RI~REL
—e— 447

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€23:=59)

96

(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

(%
100

80

60

40

20

KFAEEHE
W‘

—eo— ~R2E#E-RI~REL
—e— L17)

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:-9)

BRENLR

—— ~R2E{E-RI~REL
—e— 4]

o

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:9)

EEOMEES

—e— ~R2E#E-RI~REL
—— 44

¢

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:9)



X EFFHEHSCS OB

(3) ITXERAKESZ O BOEERN

O EBNFEB

2. =1dh X =1dh [——=3 R2 %?& R8
%3’%}8%}% %?%}BET:@XE% %‘%’%{E gmﬁ% Q$E1E
823 1028
RBINZELE (%) | BEING /BEEAX 100 iy
4= (75.3) (107.0)
=] - .
D | e RIERIES/ (BEING S5 0.0 0.0
RIERIBELER (9
ﬁ% RIRIRRLLE (%) T|UNE) X100 00 < 00
3 L 8076 35,087
SRENELE (%) RENGRE /BB X100 iy
(25,937) (31,859)
@ R R 808 1028
& | NEROIREK (%) { a8,/ %5 K B X 100 0O
o (735) (107.1)
7)‘5).] 2 ek =z =
%2 | 4 3 (REEBA-STBEE) /F 53 6.8
v | HB2KERIB (F3/m A kS (59 y 6.4
' _E;EH\ = _B BE 262 262
ﬁg D0 (%) ke, —BEKkeE PN
2 X100 (245) (245)
7)‘5)_] N\ = /N =
2 25 4A S/ FERfBoKE 904 904
- FRINBINKSE
1 ° X100 (87.0) O (87.0)
e | BTEBERE G EANR 710 760
SRBEAERDE | op erarn>sanss 0
Az (%) EDIEEEITH X100 (70.2) (75.2)
fite SEEMAEHEBZ TL\DER 533 533
=, = %IIR 3724 (o)
& SERFCE 0| pe mmmex100 s | V| G3a
B
=msoRar e esomar 0.00 0.00
2 | monmsng (o) BHANCEBRILE,SBIEE PN
X100 (0.00) (0.00)
06 06
BEOMBILR (%) | MESIEE /SIS X 100 0O
06) 06)
% () FMBES

97




O LEAKBEEXRICRIT IXEBBIROHRTE

BEINE LR B L 5
@ | @ RIS LR
120 100
100 80
80
60
o —o— ~R2E#E-RI~REL
20 —— 47)
40 —e— ~R2E{E-R3I~REL
—— 7]
20 20
0 0 Oo—O—O—O—O—O—C—O—O—O0—0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€=3:9) (€39
3z K YR £ K
@ TRt % FZOUNE
50,000 120
40,000 100
80
30,000
60
20,000 —e— ~R2E#E-RI~REL
40 —o— 53]
10,000 —— ~R2¥$§ " RS""EEL 50
—— L4])
0 0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(FE) (€39
A EDYUNIR
i0/KIR NS
o HE KR “ 29%
10 100
—o— ~R2EHE-RI~REL
8 80 —— 7))
6 60
4 40
) e RO R~ ELEL . w##‘
—— 44
0 0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€=3:=9) (€=3:=9)

98



(%)
100

80

60

40

20

(%)
100

80

60

40

20

(%)
1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

BINER

—o— ~R2EHE-RI~REL
—o— 47])

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
[€=3:°9)

EISHEFLER

*r—r— 00— 00— 00— 0—0—0—0

—— ~R2E{E-RI~REL
—e— 447

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
EB

EIBDME{CR

—o— ~R2EH-RI~REL
—o— L)

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8
(€=3:9)

99

(%)
100

80

60

40

20

(%)
1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

B EEEERMENR

M

—o— ~R2EfE-RI~REL
—e— 4%]

H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
(€=3:-9)

EIEEH=R

—o— ~R2E#E-RI~REL
—o— L17]

*—o0—o0—0—0—0—0—0—0—0—=0
H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 RS8

(FB



100





